- 一个小时前,还在浙江安吉
- 一个小时后

就可以欣赏到

江苏镇江圌山风景区的美景

并能买上当地土特产——镇江香醋

只需168元

这种短途航空,你愿意坐吗?

本周,历经3个月试飞的安吉—镇江短途运输(往返)航线正式启航,安吉和镇江成功实现了"双向奔赴"。

4月14日下午,潮新闻记者从安吉天子湖机场飞往镇江大路机场,将原先需要2个多小时的路程缩短为一个小时,体验了一把冲上云霄的快感。



本次航班的机长董承杰告诉记者,飞行高度低于3000米,就属于低空航线。这次航班飞行高度在2700至3000米之间。沿途可以鸟瞰安吉天子湖、南山竹海、天目湖风景区、天生桥风景区、茅山风景区等多个热门景点。"是一条名副其实的旅游航班。"董承杰笑着说。



票价168元

到机场后,10几分钟就能登机

"这是我第一次乘坐通航航班,主要是想来旅游体验一把。"与记者同机的胡昌豪在长兴工作,他从媒体上看到这条航线正式开通的消息,马上心动了,"主要安吉天子湖机场离我比较近,而且票价才168元,比高铁价格还划算,周五下午出发,可以周末在镇江玩两天再回来。"

有乘客则认为,通航航班优势在于到机场后不用排队,"到机场后,10几分钟就能完成各种手续,登上飞机。"

据江苏润扬通用航空有限公司市场部经理丁盛良介绍,该条航线是江、浙两省目前唯一常态化运营的航线。试飞期间(截至3月31日),"安吉—镇江"航线共飞行38个架次,运送旅客175人次,航班上座率达76.75%。

丁盛良介绍说,目前大部分旅客都是以旅游体验为主。

每周开设2个往返航班

五一假期机票基本被订空

安吉到镇江的航线每周开设2个往返航班,分别为周五和周日。在常规航班基础上,机场还会在节假日期间增设航班,比如接下来的五一假期,从4月28日起至5月3日,每天都会安排往返航班。

虽然距离五一假期还有半个月时间,但丁盛良告诉记者:"五一假期的机票已经基本被订购一空。"在他看来,此前受各方面影响,"飞得不算多",但在近期,"通航+旅游"的消费市场正在迎来复苏。

"我们也在拓展业态上下了不少功夫,比如开展航空研学、低空观光、高空跳伞等项目。"丁盛良说。

安吉天子湖机场运营总监程剑锋认为打"飞的"去长三角各大城市正在成为越来越多人的选择,"目前安吉机场已经开通了5条到周边的航线,去年一年,安吉天子湖机场执飞27000架次,是省内飞得最多通用机场之一。"

从以前的"飞得不多"到如今愈发完善的浙江"空中一小时交通圈"网络,随着旅游复苏的步伐加速前进,短途航空运输的发展令人期待。

综合自潮新闻 记者 陈颖 吴煌

来源: 浙江新闻